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ATA  DA  10ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2025  DO  COLEGIADO  DO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 
horas,  através  de  videoconferência  (Google  Meet),  reuniu-se  o  Colegiado  do  
Programa de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do 
Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 10ª Reunião Ordinária 
de  dois  mil  e  vinte  e  cinco.  Estavam presentes  Ciro  José Jardim de Figueiredo,  
coordenador do PPGA, Kleber Formiga Miranda, Thomas Edson Espindola Goncalo, 
Juliana Carvalho de Sousa, e Eline Kaliane Barbosa da Silva. A reunião foi presidida 
pelo  professor  Ciro  José,  que  apresentou  a  pauta  com  os  seguintes  pontos:  1.  
Apreciação e  deliberação sobre  atas  passadas;  2.  Apreciação e  deliberação 
acerca da solicitação de banca de qualificação; 3.  Apreciação e deliberação 
sobre  solicitação  de  diploma;  4.  Apreciação  e  deliberação  sobre  plano  de  
atividades de estágio docência; 5.  Apreciação e deliberação sobre banca de 
dissertação;  6.  Apreciação  sobre  nova  eleição  para  coordenação  do  PPGA  
(2025-2027);  Outras ocorrências. Após lida a pauta foi aprovada pelos presentes 
dando início às discussões.  1. Apreciação e deliberação sobre atas passadas. 
Foram apreciadas as atas da 3ª Reunião Extraordinária (02/10/2025) e da 9ª Reunião 
Ordinária  (30/09/2025).  Após  breve  discussão,  não  havendo  manifestações  
contrárias  nem  abstenções,  ambas  foram  aprovadas  por  unanimidade.  2.  
Apreciação e deliberação acerca da solicitação de banca de qualificação. Foram 
apresentadas duas solicitações de banca de qualificação,  referentes às discentes 
Márcia Luciana Gurgel  Assunção do Nascimento e Andreza Tainá de Sá Soares.  
Considerando que ambas as solicitações já haviam sido aprovadas ad referendum e 
estavam em conformidade com as normas do programa,  o  colegiado ratificou as 
aprovações por unanimidade. 3. Apreciação e deliberação sobre solicitação de 
diploma.  Após  apresentado  o  pedido  de  emissão  de  diploma do  discente  Paulo  
Ricardo  Silva  Assis  de  Melo,  que  defendeu  em  29/08/25,  cuja  documentação  
completa foi analisada, incluindo a versão final da dissertação, já disponibilizada no 
site do programa e no repositório da biblioteca. O colegiado aprovou por unanimidade 
a emissão do diploma. 4. Apreciação e deliberação sobre plano de atividades de 
estágio  docência.  Apreciou-se  o  plano  de  atividades  de  estágio  docência  do  
discente  Wellington  Gaspar  Ferreira  da  Silva,  turma  2024,  sob  supervisão  da  
professora  Elisabete  Stradiotto  Siqueira.  Após  análise  e  discussões,  o  plano  foi  
aprovado  por  unanimidade.  5.  Apreciação  e  deliberação  sobre  banca  de  
dissertação.  Seguiu-se  apresentando  a  solicitação  de  banca  de  defesa  de  
dissertação da discente Rivânia Rayane Dantas de Lima, orientada da professora 
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Juliana Carvalho de Sousa. Constatou-se que a discente cumpriu todos os requisitos 
acadêmicos, proficiência em língua inglesa, entrega do artigo e da versão final da 
dissertação. A defesa foi agendada para ocorrer de forma online no dia 31/10/2025. A 
proposta  de  banca  foi  aprovada  por  unanimidade.  6.  Apreciação  sobre  nova  
eleição para coordenação do PPGA (2025-2027). O professor Ciro José Jardim de 
Figueiredo informou que o mandato da atual coordenação se encerraria no final da 
semana e apresentou a necessidade de indicação de novos nomes para o próximo 
biênio.  Durante  a  discussão,  o  professor  Kleber  Formiga  Miranda  explicou  que,  
devido a seu envolvimento em atividades junto à equipe da Quadrienal e possíveis 
conflitos de interesse, não poderia assumir a coordenação. Diante da ausência de 
candidaturas no momento,  o colegiado deliberou que o coordenador encaminhará 
formalmente à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) a informação 
de que não houve candidatos à coordenação até a presente data, deixando o ponto 
registrado como encaminhamento formal. Outras ocorrências. O professor Kleber 
Formiga Miranda registrou que a reunião coincidiu com o Dia do Servidor Público e 
também com o seu aniversário, sendo parabenizado pelos colegas. O professor Ciro 
José Jardim de Figueiredo agradeceu o apoio e a colaboração de todos durante seu 
período à frente da coordenação, destacando o trabalho conjunto com a professora 
Juliana  Carvalho  de  Sousa.  A  professora  Juliana  Carvalho  de  Sousa  manifestou  
agradecimento  ao  coordenador  pelo  empenho  e  pela  parceria  na  condução  do  
programa,  desejando  êxito  nas  próximas  etapas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  
presidente da reunião, Ciro José Jardim de Figueiredo, agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Livia Lara Lessa Alves, lavrei a presente 
ata através da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa 
de Pós-Graduação em Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, vinte e oito de outubro 
de dois mil e vinte e cinco.
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